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Telephone No. 1824 Gerrard. Sare No. 11,037
Sale to commence at Half-past Twelve o'Clock precisely.
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JAPANESE AND CHINESE
+ CURIOS »

Faluable BVaxter Colonred Prints,

NELSON RELICS, SUN DIALS,

AND CURIOS FROM ALL PARTS OF THE WORLD.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY
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Mr. 4. C. STEVENS,
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AT HIS GREAT ROOMS,
No. 38, King Street, Covent Gavden, W.C.,

On TUESDAY, 3rd of OCTOBER, 1905,

At Half-past TWELVE o'Clock pl‘EtlBElj‘

T

May be Viewed the day prior from 10 to 4, and “‘dnrmnga of b'tIe Catalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphic Address—AUKS LONDON.

PeTTITT & COX, Printers, 23, Frith Street, Subu \.‘.




CONDITIONS OF SALE.

0
FIRST.

The highest bidder to be the purchaser; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put up again
and resold.

SECOND.

No person to advance less than one shilling at each bidding;
above five pounds, three shillings and sixpence ; and so on In
proportion.

THIRD.

Each purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per

cent. in cash (no cheques taken) in part payment for each lot,

and to give in his name and place of abode, if required, in

default of which it will be put up again and resgld. Any pur-

chaser requiring his lot during the sale must pay for the same

at the fall of the hammer, and be responsible for it from that
time.

FOURTH.

The lots to be taken away, with all faults and errors of every
description, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE,

FIFTH.

Mr. STEVENS reserves to himself the right of refusing to take
the biddings of any person who may in any way be deemed
objectionable.

SIXTH,

Mr. STEVENS will not hold himself responsible orin any way

guarantee the correct description of any goods offered for

sale; but where the name of the vendor is not given

should any mistake occur, and he is unable to obtain redress.

he will disclose the name of the vendor, that the purchase;-
may write and explain the cause of complaint,

LAST.

Upon failure of compliing with the above conditions, the

money deposited in part of payment shall be forfeited, all the

lots Emclea.rgd within the time limited shall be resold, either b

public or private sale; and the deficiency, if any, together witﬁ

all charges of such resale, shall be made good by the defaulter
at this sale.

Mr. STEVENS will be ha fo execute Commisss,
for Gentlemen who cannot af;’ffi the Sale. e
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A CATALOGUE.
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On TUESDAY, the 3rd of OCTOBER, 1905,

LOT

5

(7]

10

At Half-past Twelve o’Clock precisely.

a1
'

Three antique stone axe-heads, 3 ditto bone tools, flint
arrow-head and an antique iron axe-head

Graduated crystal necklace, bracelet and brooch, mounted
in silver

Antique gold brooch with padntiﬁg on ivory, and antique
pearl and lapis brooch

Pair of antique pinchbeck snaps with medallion of
Louis XV., oval ditto, old enamel of Madonna and
Child, and miniature on ivory of Father Ignatius

Enamel monogram brooch, stag’s-horn snuff box, ditto
wood box and a silver watch

Six antique brass and copper medallions
Crocidolite and silver-gilt brooch, and 2 ditto pendants
with gold rings

Three old steel and pearl de coque pendants, coral
pendant, gold beetle scarf pin, pair of crystal earrings
and a circular brass compass

Two antique ﬁrold brooches, turquoise and pearl gold
scarf pin, coral hand pendant and seal stone

Gold and amethyst ring, silver Volunteer medal and 7
enamel and bead decorations
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12

13
14
15

16

17
18
19

20
21

22
23

24
25
26
27
98

4

Gold and pearl scarf pin, pair of gold earrings and a silver
brooch

Finely painted miniature of lady on ivory, in chased
ormolu frame, signed

Ditto
Ditto, square frame

Antique oval ivory box, decorated lid and painting inside,
and an old pewter snuff box with sporting subjects on
lid :

Curious old casket. made of various pieces of marble,
found in sea at Whitstable

Pair of gilt and plated candelabra for three lights

Liarge mahogany draughtboard, black and white squares

Another in oak, with green and gold landscapes and
decorations

Ormolu and enamel jewel bex, with mosaic lid

Hanging show case containing collection of Indian
jewellery, formerly belonging to the late Phil May

Old English watch in double silver case

Old circular masonic snuff box and an antique carved
wood clock case

Six decorative tiles and 2 plates with blue and gold border
Finely carved old wood inkstand Vo
0ld wax bust of De Foe, in gilt frame ﬂi‘fff/..
Finely worked old silk picture in gilt frame

Antique lead tryptich, an old gilt iron top vase and an old
pistol

28a Old beadwork purse, silver mount, and a set of three old

silver filigree studs on chain

29a Turquoise aud pearl bracelet
30a Small silver heart-shaped box, 2 silver match cases, and

a silver-gilt Masonic medal, Duke of Sussex, 1830

31a Figure of Venus on marble base
32a Antique octagon-shaped pocket sundial and compass,

16th century, and an old brass figure of sportsman



5

33a Old silver-plated monstrance
34a Silver cow, ditto dog, plated candlestick, ink well, silver-

gilt scarab and a small antique bronze Cupid

35a Georgian leather lady’s pocket necessaire
36a Old Coalbrookdale stand and thermometer, and Chinese

honey pot

37a Old bronze horse and lion, marble base

38a Antique razor, horn handle, in case, and an old silver

caddy spoon

39a Three silver war medals, 4 bars, 3 bars and 2 bars
40a Five old Chinese seals

29
30

31
32

40

Dresden box, finely decorated and heavily gilt

Georgian gold and enamel ring, 1795, fine condition,
original red leather case

Old silver epaulette, Irish Fusiliers

Antique ormolu watch stand—Father Time, and an old
watch

Pair of old Chippendale carved vases

Pair of pewter busts of German Emperor and Empress
Maori cloak, fine specimen

Liarge and very handsome meerschanm pipe in case
Six Wedgwood plates, painted in flowers

Korean God—‘ Confucius seated on a kylin.” A very
rare specimen of ancient Chinese ironstone pottery,
looted from a temple in Korea during the late Chino-
Japanese War, and brought to this country by a Captain
in the Mercantile Marine; it is believed to be over
1,000 years old. Size 18 inches by 20 ; weight 18 Ibs.

A DBaxter needle and pin box with a charming print on
lid in gold frame, and containing 5 small boxes with
coloured prints of “ Queen Victoria,”” * The Prince Con-
sort,” ‘““ An Equestrian Portrait of Queen Victoria,”
“ Windsor Castle,”” and the ‘“ Royal Yacht”

{.. Je L ¢
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Bl Consignment from Fapan, received oivect.

41
42

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

Old Japanese silk kakemono

Pair silk embroidered kakemonos, birds and chrysan-
themums

Cut velvet picture, flying geese

Ditto, moonlight

Ditto

Ditto, bird

Ditto, scenery near Tokio

Ditto, flying bird

Ditto

Ditto, moonlight scenery

Ditto

Ditto

Silk kimono, Japanese cherry dance

Old silk embroidered cushion cover, dragons
Silk embroidered table cover, tloral design
Ditto kimono, ditto

Ditto bed spread, cherry and chrysanthemum
Ditto cushion cover, peony and butterfly
Silk cut velvet hanging, deer

Cut ditto, wild geese near river

Ditto, Nikko temple

Fine silk embroidered cushion cover or picture, cherry

_Ditto, flowers

Ditto, flying bird
Ditto, wasps

Ditto, chrysanthemum
Ditto, peony

Ditto, bird

Ditto, storks

Ditto, birds



71
72
73
74
75
76
7

78
79

80
81
82
83
84
85
86
87

89
90
91
92
93
94
995
96
97
08

99
100

Ditto, iris

Ditto, poppy

Ditto, birds and flowers

Ditto, birds in snow tree

Ditto, wild geese

Ditto, poppies

Old embroidered mantel drapery, dragons with brocade
border

Embroidered door cover—chickens, floral design

Fine embroidered wall hanging, wisteria with brocade
border

Ditto, ducks in iris pond

Ditto, palace scenery of Matrushima

Old embroidered wall ditto, phosnix and kerin

Silk ditto, chrysanthemum brocade border

Old ditto, fighting dragons

Silk ditto, storks

Fine ditto, phoenix

Old red brocade, temple hanging

Very old ditto, priest’s robe

Silver Cloisonné vase

Ditto

Ditto bowl

Ditto vase

Ditto

Very old wall hanging, embroidered dragons and pheenix

Old Japanese incense burner

Very old Satsuma vase, wild geese

Old Japanese incense burner

Silk embroidered four-fold screen, wisteria and iris, lac-
quer frame :

Ditto, flying herons (six months’ work)
Ditto, peacocks (five months’ work)



101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132

8

Ditto, wisteria and birds (four months’ work)

0Old brocade wall hanging, brown ground

Fine silk embroidered cushion cover or picture, peony
Ditto, 1ris

Ditto, nightingales

Ditto, flying goose

Ditto, hawk

Ditto, birds

Ditto, herons

Ditto, flying goose

Ditto, wisteria

Ditto, flowers

Ditto, herons

Ditto, nightingales

Cut velvet picture, scenery near Tokio

Ditto, ditto Biwa

Ditto, landscape

Ditto, bird in tree

Ditto, landscape

Ditto

Ditto

Silk embroidered mantel drapery, group of herons
Ditto wall hanging, cherry blossom with landscape
Old embroidered wall hanging, dragons

Silk embroidered table cover, sparrows in bamboo tree
Ditto mantel drapery, flowers, brocade border
Court lady’s kimino— herons, iris, on Habutai silk
Old embroidered cushion cover, Happy design
Cut velvet hanging, landscape -
Olg‘ailk embroidered wall hanging, two dragons
Ditto, dragons and phoenix

Silk embroidered pa.l_é;eé hanging, Temple of Kinkahugi,
(five months’ work) ;
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Fapanese Carved Jvory Figures,

Finely carved ivory figure, signed

A ditto lot

Ditto

Datto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Two Geisha girls with umbrellas

Two ditto

Very fine and deeply carved ivory tobacco box

A 9-inch finely carved ivory figure, signed
Another ditto figure, signed

Carved Hervey Island paddle

Two carved clubs, rare shapes

Fine New Zealand hani, carved top

Ditto patu, decorated feathers

Two paddles, dark hard wood

Two carved clubs, rare shapes (Polynesia)

Savage Island paddle, used also as club

New Hebrides club and a Fiji ditto

Small Somali hippopotamus hide shield and sword
Very large Kaffir hide hle d with assegai and battleaxe
A longﬂ(bladed Dersich spear and ditto coat or jibbah
Soudanese hippopotamus hide shield

Fine alligatoy Mide shield apd Eggardﬁ in e sheath
(Korﬁorian} l()?

Two Naggyﬂpeals and an axe ecor{::d human hair .,
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163
164
165
166

167
'?(‘ 168
169

E& :zr}.- 170
171

172
173
SR
/' -
175
176
177
178
179
180
181

182

G 5]- 183
184
185
186
187
188
189
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Fine bladed Masai spear and another old type ditto
Soudanese sword in sheath

Fine carved New Guinea drum

Four carved wooden dancing shields, all different

Two small carved soapstone tables (one red and one black),
cabinet specimens

New Guinea stone adze and 2 stone-headed clubs
Cocoanut water carrier and long carved wooden spear q

Collection of flint spear and arrow heads, also bronze
spear head, some fine pieces

Antique pestle and mortar and bronze fignure
Egyptian mummy necklet and 2 small gods
Four Australian clubs and carved wooden shield
Carved wooden shield and 2 spear throwers

Fine old English boarding axe, used at the Battle of
Trafalgar, late the property of an Admiral

Halberd-shaped spear, “ rare,” Cochin-China

Very heavy bladed ditto and a smaller one, ditto
Two battleaxes, different shapes, ditto

Rare executioner’s sword of curious shape, ditto
Indian sword and another Cochin-China, in sheaths
Three carved native spoons or balers

Beautiful white silk embroidered shawl with deep silk
fringe

Fine lacquered card boz, with 6 inner boxes and 12 trays,
80 beautifully carved long counters, 20 square ditto and

40 round ditto ~+d".

Beautifully carved ivory netsuki, elephant and figures /™
Ditto

Ditto, group of 4 figures

Ditto, group of 3 figures

Three ditto, groups

Ditto

Ditto

'L(t ~“‘1.:;

;;,/, f}k
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190 Three smaller ditto -~ fai 10 o \
191 Four ditto - 2 6
192 Four ditto
193 Earthenware tazza, with handles and 4 small bottles
194 Ditto lot
195 Ditto lot
196 Twelve earthenware tear bottles
197 Six small bronzes, a bead necklace and 4 other pieces
198 Miniature of *“ Liord Nelzon,” in frame P
199 Pair of native carved wooden idols 4 -ﬁ"/-"‘
200 Pair of china figures and a cup and cover
200a Alabaster group, 2 figures
201a China tete-a-tete service
202a Two pairs small jars and covers
203a Ditto lot
204a Coronation dinner ticket in frame
205a Rare New Zealand mat
200a A very beautiful Indian armlet inlard with stones

207a Beautifully executed enamel surrounded with fine paste
as a brooch

208a A small memorial brooch with a lock of hair of Lord
Nelson, tied by a piece of his epaulette, and his motto
wnscribed vound it, and on the back the date of his death.
Originally the property of Rear Adwmiral Pasco, Flag
Laeutenant to Lord Nelson at Trafalgar

{a‘)’{/“ﬂr A

208aaCircular oak snuff box, in form of pulley block wheel,
from Nelson’s ship * Viectory,” inseribed on gold plate

209a Pair of silk stockings belonging to the late Lord Nelson,
(see extract from owner’s letter)
210a Very large silver jackall skin rug, in fine condition

211a Small gold patch box, bottom gult only

212a Large Chinese bell, weighing 11 cwt. Brought home in
H.M.S. “ Bonaventure” from China during the Clinese
war. Inseription on the bell with translation
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213a Handsome silver-mounted meerschaum pipe
214a Curious old circular timepiece

215a Unique Napoleon relic—Medallion of the cast of Napo-
leon’s features taken immediately after death, May 5th,
1821, by Colonel J. Ward of the 66th Reciment, stationed
at St. Helena during the detention cf the Emperor, who
assisted Dr. Automarchi in taking the cast

216a Pﬂ:iil:ltEd Indian curtain, Interior of Temple, 10 feet by
9 1eet

217a Ditto Indian Temple Exterior, 6 feet by 10 feet 6

218a Ditto Indian scenery, 6 feet by 11 feet

219a Large pewter dish

220a Two ditto mugs with handles

221a Four ditto plates

222a Five ditto

223a Black Wedgwood teapot with metal lid, bearing on inside
inscription written in ink

224a Antique Sheffield plate mustard pot, pierced, with handle
and cover (loose)

2953 Twelve Willow soup plates, Hackwood, 1856

226a Bronze lamp, Corinthian column, plinth supported by 4
winged figures of lion and eagle, column decorated
with 4 foliated scrolls at base, 18 inches high

927a Bronze lamp, supported on 3 feet, the column further
supported by 3 dolphins, decorated with 3 shel Is,
20% inches high

- 998a Bronge obelisk with in cr1pt10n, on marble base § inch
deep,\3# inches square wth bronze fenke, plinth 2§ ihches
high, ediment # muh belisk 6% in hes high — total
height 04 inches

2929 Arabian dagger (without haft) in leather sheath, decorated
with brass, blade 11} inches, a curved dagger in leather
sheath, h0r1_1 handle, 6 inch blade, a double-bladed
“crease” with bronze hand grip and protector, velvet
sheath, 6% inch blades, and a double dagger in horn,

g untlpped length over all 13 inches

R L
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230a Kamarbund and an ﬁntique mahogany match box in shape
of shoe, carved

23la Antique papier-maché case for writing implements, richly
decorated in colours and gold floral design ; presented to
the late James Madden by the late Edm. Lenthall
Swifte, Esq., some time keeper of Her late Majesty’s
jewels at Tower of London ; said to have been property
of Duke of Wellington, not authenticated

232a Bronze vase, 3} inches high, and 3 glass lamps from
Exhibition of 1851

233a Bird skins from Himalayas: 1 Impeyan Pheasant (male),
1 Golland, 1 Argus Pheasant (hen), 1 Colsa (cock),
1 Hastings Horned Pheasant (male), 1 ditto (female), 1

Snow Partridge, 1 Snow Pheasant or Golind, 3 unknown,
and 1 Lyre Bird

234a Lady’s complete Spanish costume, consisting of bodice,
skirt, hat, scarf, embroidered shawl and underskirt,
Origmally costing £25

235a Handsome blue and black satin Chinese Mandarin's
costume complete, from Pekin, lined with fine squirrel,
and white satin embroidery on sleeves

51;'1. 2362 ﬁah,Pntl stool

s

|y~ 237a Ieur 1vory tusks

¢

- 238a, ng){ ws, case of pmsa‘fi'?fi arrows, hat and daggel
239a Six swords

240a,

241a Rare myrtle green Persian silk rug

242a Ditto, rose ground

243a Ditto, red ground

244a A very beautiful Indian silk shawl

2458 A lovely (Queen Anne period) embrovdered dress, which
belonged to the daughter of Dr. Henry Secheverell, who
lived wn this period

246a Ditto
247a Very curious pedestal Korean candlestick

248a Three brass ornaments, 3 Hindoo gods on stand, Hindoo
elephant, ditto toy, ditto sacred bull, and 21 gods various
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249a Roll of Chinese silk

250a Ditto

251a Bust of Beaconsfield in gun-metal, by HEpLEY

925%a Roman crucible and-other antiquities found in Liondon
253a_Pottery, ete., found at Lachish, Palestine

9254a Pair of fine old carved oak bellows

Bl Choice and Valuable Collection of Warter

201
202
203
204
205
206

207

208
209
210
211
212
213

214

Coloured Prints.

The Dogs of St Bernard

Four large Exhibition Views

The Parting Liook (in black)

The Parting Liook (without man and box)
The Parting Liook (with man and box), signed

Eight book frontispieces—Pool's Annual Repository,
1847: Carman’s Ladies’ Pocket Book, 1847 ; Pool's
Remembrancer, 1847 ; Carman’s Ladies’ Pocket Book,
1857 ; La Souvenir or Pocket Tablet, 1847 ; Paul and
Virginia; Six Malagasy Christians; and Rev. John
Williams

The Sweep, Stolen Pleasures, So Nasty, See-saw Marjory
Daw, Come, Pretty Robin ; Christmas Time, Red Riding
Hood, So Nice, The Crossing Sweeper, and Me Warm
Now

The Crucifixion (large)

Nine exhibition plates

Lianding and Massacre of Rev. J. Williams

The Negro Slaves

‘Windsor Castle

Queen Landing in Kingston Harbour, Queen Leaving

Ireland (2), Royal Exchange, Houses of Parliament,
King Edward the VIIL. as Sailor Boy, Funeral of Duke
of Wellington, Exhibition Grounds, and Funeral of
Wellington

The Nativity, The Crucifixion (small), The Holy Fainily,
The Ninth Hour, The Crucifixion, Little Samuel and
Ecee Homo
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) 215 Tintern Abbey, Indian Settlement, Llangollen, Winder-

mere, Nuremburg, Stollenfells on the Rhine, Liake Bala,

Crossing the Brook, Country Scene, Indian Settlement,
Lake View, Charlus Saloon, Watermill on the Wye,
and Virginia Water

216 First Impressions

' 217 Seventeen Needle subjects
218 Four large and 24 small ditto
219 The Negro Slaves
220 Mountain Stream
221 Galway Peasants

222 Galway Peasants
223 The Crucifixion (large)

224 Queen Victoria in State Robes
2256 Day Before Marriage

226 The Hop Gardens (2), Reconciliation, The Corn Field (2),
and Paul and Virginia

227 No. 1 Exhibition Gem, and Nos. 2, 3 and 4 ditto

228 Review of Troops, Storming of Sebastopol, Naval Review,
Launch of the Trafalgar, and Whitby Cliffs

229 Veiled Beauty (2), 2 Exhibition Views, 9 Views of
London, Amazon and Panther, small View of
Exhibition (2), and Crystal Palace, New York

230 Chimberago Mountain, The Gleaners, Cape Wilberforce,
Verona (2), Liucano, Italy, and Lake Scene

92831 The Wreck (large)

= ;"#232 The Descent from the Cross, Miraculous Draught of
\ Fishes, The Ascension, Paul Preaching at Athens,
\ V/Stream Co k. Rl _‘?'_4&

- m{_, 233

234 News from Australia, First Lessons, News from Home,
) Belle of the Village (2), and Parting Gitt

235 Napoleon 1IL. (2), Empress Eugenie (2), Napoleon Bona-
parte, Duke of Wellington, Rev. John Wesley, Sir
.- Robert Peel and Liord Nelson

Breakma Bread, Death of Ananms &nd he Mountain



236
237

238
239
240

241
242

2438

244
245
246
247
248
249
250

251
252

253

254

265
256
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The Soldier’s Return

In Search of Sir John Franklin (2), and Climbing the
Alps (4)

Love's Letter Box

The Bridesmaid

Prince Consort as Hussar, Queen Victoria (2), Queen in

Robes, Prince Consort, Princess Royal, So Tlred The
Bride, and The Emparﬂr Nicholas

Fruit Girl of the Alps

Summer Time, Circassian Lady, Infantile Jealousy,
Prayers, Jenny Liind—Coming through the Rye (2), Jetty,
Triffy, and Jenny Lind—Daughter of the Regiment (2)

Queen Victoria

Seven original sheets of note paper

Six ditto

Summer

Winter

Liake Liucerne

Ditto

The Queen's Needle Box, Pompeian Court, 10 small
Floral subjects for the Queen’s needle boxes, all coloured

on tinted ground, 10 small Wreck series, Frult piece (2),
Puss Napping, and 10 Floral subjects on white paper

The Hollyhocks, and The Gardener’s Shed

The Rev. John Williams, and The Rev. Robert Moffatt

The First Impressions, Shall I Succeed, The Liong Walk,
‘Windsor ; First Impressions, Crossing the Brml{ Inside
the Harenm The Chromologists, The Captives, Summer,

Lia Tmrentella Dance, The Greek Dance, and Ben
Nevis

Baxter’s original traveller’s samples in leather case, VERY
RARE

Baxter’'s Select Sketches of Brighton, RARE

Two original needle boxes with 10 small boxes in each,
RARE .

o -

T -
&~
R
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258
259

260

261
261a
262

263

264

265
266

287

268

269

270

i

Two gilt frames of 1851 Exhibition, RARE

One cabinet of paintings containing 11 prints ,f’ (<3

Four books, illustrated with Baxter’s prints and wood-
cuts—New Year's Token, Social Tales, Sights in all
Seasons, and Missionary Labours and Scenes by Moffatt

Four books, ditto—-The Child’s Companion, Natural
History of Birds, Wesleyan Juvenile Offering, and China
and its State and Prospects

Four books—Spring, Summer, Autumn and Winter
Four books, ditto—Sea, Air, Heavens and Earth

Four books—The Artist, Loiterings among the Lakes,
Streets, and Madagascar Christians

Four books—Saunders’ Advice on Teeth, Man, Richmond
and other Poems, and Baxter’s Agricultural Gleaner

Four books—Maritime Discovery, The Greek Mission,
Missionary Fnterprise, and Narrative of Missionary
Enterprise

Matrix—DMale and Female
Valuable Catalogue of Baxter's Sale of Prints, 1860

Sun=dfals.

All in good preservation.

An 8-inch brass circular sun-dial with 2 inscriptions,
“ Amydst ye flowers I tell ye houres” and ** It's never too
late to mend,” mounted on 12-inch stone column, from old
Newgate prison wall, 2 feet high

A 6-inch square brass sun-dial, mounted on shaped

Grecian stone column from the old Cremorne Gardens,
2 feet 4 inches high

A 6-inch circular brass sun-dial and thermometer, from
the old Christ’s Hospital

A 3-inch circular sun-dial, mounted on portion of a charred
oak beam from old Newgate prison
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281

282

283
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Curios from all [Parts.

0Old carved wooden figure of a Scotchman in Highlander’s
dress (Trade sign of the Company of Tobacconists),
33 inches high

Chinese model of executioner’s sword, a ditto infantry
sword with the ‘ Happy Despateh,” both in gilt
lacquered scabbards, and a Chinese spectacle case

Old Egyptian finger ring set with a remarkably fine
turquoise

Set of 4 curious old Persian paintings on lacquered
papier-maché

Terra-cotta Wedgwood claret jung with saw-pierced
mounts and handle, on ditto stand, 124 inches high

A 15-inch hammered bronze Indian gong on oak stand

T'wo curious carved wooden canoe paddles, from Aguta
Lake, Niger River

Old oil painting — Battle-piece, on 23-inch by 15-inch
oak panel, in gilt frame

Collection of rare New Guinea curios, comprising—
Medicine-man’s charm of human hair and dog’s teeth,
fine cane armlet of curious form, grass and shell armlet,
shell frontlet, 2 shell necklets, 1 seed ditto, breast orna-
ment, warrior's fighting ornament composed of boar’s
tusks, stringwork and shells, and a string frontlet
ornamented with seeds and shells ; the whole on velvet
exhibition mount with gilt border

Two cassowary bone daggers, and 2 blackwood lime

knives with carved figure handles

Fine Maori canoe paddle, beautifully carved all over,
in perfect condition, 40 inches long

Old Roman pottery cooking vessel and an Egyptian
pottery wine flagon

Two old flint implements, from Denmark, 8 inches lon ,c_,f
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286

237

2388

289

290

293
294

295
296
297

298
299
300
301
302
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One greenstone ditto, from New Zealand, 93 inches long

Collection of precious and other stones, cut and polished,
with catalogue, in box

Pair of Chinese beaker ornaments decorated in figure
subjects on imperial yellow and white ground

Coloured ennmvmg—Am}ELmA KAUFMANN'S “ Judgment
of Paris ” in black and gold frame, glazed

Several Dutch-Boer projectiles, picked up in Ladysmith
after the siege, in the late Anglo-Boer war

Chinese opium smoker’s companion, lacquered and fitted
with silver spirit lamp

Chinese bronze figure of a griffin, with removable head
forming bowl and cover, and an 11-inch bronze specimen
flower holder in form of bamboo

Bronze centre vase with figure of wolf in relief, 12 inches
high

Antique Dutch brass tea kettle and an old brass repoussé
work helmet-shaped wine cooler

Fapanese and Chinese Curios.

Japanese model of an elephant on wood stand

A 12-inch Chinese coloured punch bowl, richly decorated
ingide and out

Carved Japanese sword, 3 feet 6 long

Twelve Japanese netsukies

Very rare green-ground porcelain bowl, aname]ied in
apple blossom

Two small miniature Satsuma bowls, signed
Two larger ditto

Pair of fine quality enamel vases

One dozen egg-shell Kaga plates

Pair of large handsome china plaques
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Fine bronze figure, Japanese warrior
Japanese Cloisonné koro and cover

China bowl, painted in dragons and clouds, 12 inches
diameter

Cloisonné enamel cigarette box with silver wire inlay

One dozen Japanese Kaga plates, painted in figures

Two specimen shaded enamel candlesticks

Two china bowls, painted in flowers, ete.

Antique carved Ttalian console table with grey marble
top

Brass-mounted Empire whatnot and a pair of pedestals

Antique mirror, tortoiseshell frame (A.F.) and an old o1l
painting

Small Japanese cabinet, fitted drawers

Dessert service, made about 1750 to 1780, at Burslem
factory by WEDGwooD & Co., each piece being stamped,
cansmtmg of 27 pieces as follows—1 centre dish, 4 leaf-
shaped dishes for fruit, 4 oval ditto and 18 latas ; the

pattern is lightly 1mpressed and lined ouf w1th green,
the design being somewhat “ leafy "

Snuff bottle, painted inside, and carved jade plaque
Print of Angelica Kaufmann

Roman cameo,|gold mounted, and 14 Roman coins
Roman bronze pail

",Twenty-ﬁva lamps

Three alabaster| objects, bronzes, etd., Roman fibula, 13
rings, ete. \ II

Jewish pottery, 17 lamps, coins, sﬂvar ring, beads, etc.
Ten Roman glash bottles ~
Bronze armlets and 3 glass bottles

Swoéd and sword blade, bead purses, ma,tchlock and 2
clubs \

Six glass vases (Roman)
New'Zealand hani
Flint implements (Suffolk)

|
%

=
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Greek terra-cotta figure

Hookah, ete., in box

China group and other china

Four Peruvian vases

One hundred Greek coins
Miniature on copper

T'wo terra-cotta figures and 3 others
Two pewter cuins, medals, etc.
Lot of silver English coins

Two lead plaques, fibule, ete.
Twenty-eight ancient Greek heads
Books—Pompeiana

Morland and other prints (5)

Old Russian painting

Indian impeyan pheasant, expensively mounted for eleclric
light, with large silk shade

Presentation malacca ecane walkingstick, with beautifully
carved ivory elephant head handle

Walkingstick, made in sections of horn and ivory

Very fine bronze tea urn, perfect

Brass inkstand, cut-glass bottle and brass jardiniere

Best electro crumb scoop with natural roebuck horn
handle -

Three flint-lock pistols

Very fine Sulu pirate’s kriss, silver handle, taken during
the engagement of Rajah Brook’s gunboat.* Rainbow ”

Bow with 5 barbed arrows and 5 barbed fish spears, from
Congo

Four fine bladed spears, ditto
Five curious shaped knives, ditto 55'/0 1 - 0%
Small ivory war horn and 4 ivory armlets, ditto

Very fine ivory war horn, good colour and shape, ditto ?‘E
Three fine bladed knives with ivory handles, ditto

Quiver m}ntammcﬁ% barbed pigmy arrows, ditto 55 11°f|
)

- =

2. (res
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Fine wrought-iron battleaxe of curious shape ditto

Two copper bladed knives and a curious throwing knife
ditto

Two antique Nankin blue and white hot-water plates
Large coloured Chinese punch bowl on carved wood stand
Very rare Chinese circular dish with dragon centre, signed
Another ditto, enamelled in colours and figures, signed
Another similar dish, signed

Pair of Japanese vases and 2 ditto birds

Two fine miniature Satsuma bowls, signed

Another ditto bowl, larger, signed

Pair of old Japa nese prints in gilt frames

Pair of enamel vases with raised decoration (uncommon)
Extra fine pair of silver wire inlaid vases

Clever model of an elephant on rosewood stand

Oriental set of 5 china vases, covers and beakers, decorated
in dragons and clouds

Four silver knives, 7 plated skewers and a ditto candle-
stick

Two silver forks, 2 ditto knives, a jam spoon, 2 buckles
2 tobacco stoppers, a seal and a silver plaque

Two brass and wood powder flasks, silver watch, pearl
and enamel eyeglass, and a small enamel 1n frame

Plated snuffer tray, snuffers with silver handle, gilt
casket and 20 stone seal intaglios

Silver snuff box, 2 silver pierced spoons, a Nelson medal,
and an antique silver-mounted pocket book

Agate and gilt box, antique paste buckle, 2 pearl earrings
in case, and 3 glasses

Miniature painting of three children, in gilt frame
Two miniatures in gilt frames, and a ditto on copper

Silver whistle, formerly the property of the boatswain of
H.M.S. “ Conquerer,” and used in the Battle of Tra-
falgar, and a book—Life of Nelson, 1806

Pair of large weoden Japanese Buddhas
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Finely carved ivory sword, minutely covered with designs
representing scenes from the life of past Japan (Japanese)

Perfect set of old Saint Cloud porcelain vases, adorned
with gold and colours

Japanese bronze vase, small bronze koro and 2 small
Chinese bronzes

An 18th century natural wood jubaka, with Imperial
crests in gold relief (Japanese)

Cleverly cut equestrianivory carving and ditto cameo of &
female’s head

Chinese coral and porcelain covered bowls, pencilled in
gold

Fine black lacquer fu-bako with designs in raised gold
lacquer, the silver cleats bear the Tokugawa family
badge (collector’s specimen)

Large porcelain bowl with designs of Fuji-yama and the
sacred cranes, fine Hizen ware

Circular porcelain bowl with design of Kylin, Shishi and
Ho-ho bird, another in the shape of an Impezial crest,
painted with emblems, both of fine Hizen ware

Pair of exceptional stands, carved from wood and lacquered
in colours to the design of peony blooms and key pattern

Another pair, suitable for the arrangement of fine ivory
carvings (Japanese)

Fine Japanese Tanto (short sword), with gold decorated

cuard and fuchi-kashira by the Goto School, blade by
Kanehiro

Fine Japanese Tanto (short sword) with inlaid 16th

century tsuba and fuchi-kashira, by Goto School, blade
by Nagamuno

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on Tuesday,

October 31st.
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